

Гомельскай раённай арганізацыі Беларускага грамадскага аб'яднання ветэранаў - 35 гадоў!

У Цэнтры культуры Гомельскага раёна адбыўся ўрачысты сход членаў Гомельскай раённай арганізацыі Беларускага грамадскага аб'яднання ветэранаў, прысвечаны 35-годдзю з дня ўтварэння. У мерапрыемстве прынялі ўдзел старшыня Гомельскага райвыканкама Сяргей Ермаліцкі і ваенны камісар Гомельскага раёна Дзмітрый Калеснікаў, якія павіншавалі з юбілеем членаў раённага Савета ветэранаў.



У прывітальнай прамове старшыня Гомельскай раённай арганізацыі Беларускага грамадскага аб'яднання ветэранаў Анатоль Карчэўскі вынес два пытанні на разгляд урачыстага сходу:

– З кожным годам ветэранскі рух умацоўвае свае пазіцыі. Яно з’яўляецца паважанай, аўтарытэтай і ўплывовай сілай, уносіць важкі ўклад у стварэнне камфортнай сацыяльнай абстаноўкі, павышэнне якасці жыцця ветэранаў, фарміраванне паважлівага стаўлення да людзей старэйшага пакалення, а таксама вядзе актыўную працу з моладдзю.





Кульмінацыяй урачыстага сходу стала ўручэнне ганаровых граматаў і падзячных лістоў за развіццё ветэранскага руху ў раёне і ў

связі з 35-годдзем адукацыі Беларускага грамадскага аб'яднання ветэранаў. Ганаровыя граматы і падзячныя лісты членам раённага Савета ветэранаў уручалі запрошаныя госці: старшыня Гомельскага раённага выканаўчага камітэта Сяргей Ермаліцкі, ваенны камісар Гомельскага раёна Дзмітрый Калеснікаў, старшыня Гомельскага раённага аб'яднання прафсаюзаў Ларыса Леглік і кіраўнік раённай прафсаюзнай арганізацыі Беларускага прафсаюза работнікаў аграпрамысловага комплексу Аляксандр Грынькоў.

















Урачысты Канцэрт для членаў раённага Савета ветэранаў і запрошаных гасцей падрыхтавалі артысты Цэнтра культуры

Гомельскага раёна. Напрыканцы ўрачыстага сходу старшыня Гомельскай раённай арганізацыі Беларускага грамадскага аб'яднання ветэранаў Анатоль Карчэўскі падвёў вынікі агляду-конкурсу на лепшую першасную арганізацыю ветэранаў за 2021 год і ўручыў пераможцам дыпламы і грашовыя прызы.



Текст взят с сайта <https://sozhnews.by>